Oświadczenie – zgoda na przetwarzanie danych osobowych i wykorzystanie wizerunku dziecka w Motorola Silver Code

1. Wyrażam zgodę TAK NIE na udział w projekcie mojego dziecka
(imię i nazwisko dziecka)
organizowanego przez Zespół Szkół Nr 3 im. Antoniego Kocjana w Olkuszu .
2. Wyrażam zgodę* TAK NIE na przetwarzanie danych osobowych mojego dziecka
(imię i nazwisko dziecka)
w celu realizacji projektu organizowanego przez Zespół Szkół Nr 3 im. Antoniego Kocjana w Olkuszu
*Nie wyrażenie zgody skutkuje brakiem możliwości udziału w konkursie.
3. Wyrażam zgodę TAK NIE na wykorzystanie wizerunku mojego dziecka
(imię i nazwisko dziecka)
przez Zespół Szkół Nr 3 im. Antoniego Kocjana w Olkuszu , w szczególności poprzez zamieszczanie informacji o wynikach projektu, zdjęć lub filmików na stronie internetowej ora innych profilach internetowych zarządzanych przez Zespół Szkół Nr 3 im. Antoniego Kocjana Olkuszu http://zskocjan.pl oraz w mediach (prasa, serwisy internetowe) oraz wydawania wszelkieg rodzaju publikacji przygotowanych przez Zespół Szkół Nr 3 im. Antoniego Kocjana w Olkuszu.
4. Wyrażam zgodę na nieodpłatne i nieograniczone czasowo wykorzystanie pracy mojej/mojego dziecka przez Zespół Szkół Nr 3 im. Antoniego Kocjana w Olkuszu w: mediach elektronicznych, na stronie internetowej jednostki http://zskocjan.pl na portalach społecznościowych zarządzanych poprzez jednostkę, w nagraniach audio-video, publikacjach prasowych, folderach i innych materiałac promocyjnych wydawanych przez Zespół Szkół Nr 3 im. Antoniego Kocjana w Olkuszu w celu promocji Szkoły oraz utrwalania pozytywnego wizerunku Szkoły. TAK NIE

Data i czytelny podpis Rodziców/Opiekunów prawnych